



IGLESIA DE SAN LORENZO (SEGOVIA)

Fot. Laurent.

— Esta iglesia tiene en su exterior todas las galas del estilo bizantino. El anchuroso pórtico, que desde la puerta principal abierta en arco de herradura a los pies de la iglesia sigue por el costado de ésta incluyendo la puerta lateral, arrastra con el apoyo de deformes tabiques su vacilante existencia, mostrando empero toda la gracia imaginable sus capiteles y dovelas. No con menos robustez y gallardía presentándose en la parte posterior los tres ábsides que nos muestra el fotografiado, avanzando y sobresaliendo el central con tres severas ventanas, y formando con la majestuosa torre un conjunto encantador. Dicha torre es de ladrillo, con cuatro cuerpos diseñados por ventanas. La nave es bastante extensa, y su capilla mayor conserva su maciza bóveda, así como las dos laterales su airosa redondez. En la derecha hay un retablo de la Piedad de relieve entero, y en las puertas de éste se advierte la fecha de 1538, en que la fundaron Diego y Francisco Sanz.